
ATA DA 55ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA 
GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM CURITIBA 
 
Data: 08/05/2013 
Horário: 15h00min 
Local: Auditório da Gerência Executiva do INSS em Curitiba/PR 
Rua João Negrão, 11 – 5º andar. 
 
I. PRESENÇAS 
 
Conselheiros: 
Mara Regina Sfier - Presidente 
Laura Cristina Cretella Bianco- Titular 
Sonia Terezinha dos Santos – Titular 
Luciane Maria Gervásio – Titular  
Eduardo Rodrigues- Titular - FETRACONSPAR 
Osvaldo da Silva Silveira –FORÇA SINDICAL-  Titular 
Tiago dos Santos Vieira- APOSPAR 
Roberto Sgrott da Silva – Titular - FIEP 
François Gnoatto- FAEP- Titular 
Miscila de Cassia Zeferino – Suplente – FEPASC/SENAT 
Maria Marucha S.Vettorazzi – Suplente – FETAEP 
Pedro Paulo da Silva-SINDICATO DOS APOS..E PENSIONISTAS FORÇA SINDICAL 
 
II. AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 
 
Luiz Sérgio Wozniaki – Titular- Ausência motivo viagem. 
 
III.  AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS 
 
IV. ABERTURA 
 
A Presidente do Conselho Mara Regina Sfier inicia a reunião cumprimentando a todos. 
Verifica a lista de presença com os conselheiros e declara a existência de quórum para 
que haja a reunião do CPS. 
 

      V.APROVAÇÃO DA ATA ANTERIOR 
 A ata da 54ª reunião ordinária deste CPS, ocorrida em 13/03/2013 foi realizada  havendo 
a existência de quórum.  
 
VI. APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 
 
01-ABERTURA DA REUNIÃO 
02-JUSTIFICATIVAS DE AUSÊNCIA 
04- EDVALDO DUARTE BARBOSA – PALESTRA DO COORDENADOR DE ANÁLISES 
DE CONJUNTURAS DO DEPARTAMENTO DE REGIME GERAL DA PREVIDÊNCIA 
SOCIAL(RGPS).  
05- CONHECENDO REABILITAÇÃO PROFISSIONAL  
06-CONSIDERAÇÕES FINAIS 
07-ENCERRAMENTO 



VII. ORDEM DO DIA 
 
ATA DA 55ª REUNIÃO DO CONSELHO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL (CPS).  Aos oito dias 
do mês de maio do ano de dois mil e treze, às 15h, no Auditório da Gerência Executiva do 
INSS em Curitiba, situada na Rua João Negrão, 11, 5º andar, ocorreu a 55ª reunião com 
os membros do CPS. A gerente-executiva Mara Regina Sfier (Presidente) abriu a reunião 
dando as boas vindas aos participantes e aprovou com os conselheiros do CPS presentes 
a Ata da 54ª Reunião. Após sua fala, a Presidente do CPS passou a palavra a Edvaldo 
Duarte Barbosa, Coordenador de Análise de Conjunturas do Departamento de Regime 
Geral do Ministério da Previdência Social, o qual apresentou os números comparativos 
entre a arrecadação líquida e as despesas com os benefícios do Regime Geral da 
Previdência Social (RGPS). Além da gerente-executiva participaram pelo conselho: a 
chefe do Serviço de Atendimento, Laura Cristina Cretella Bianco (Titular); a chefe de 
Divisão de Benefícios, Sonia Terezinha dos Santos (Titular); os representantes das 
entidades da sociedade civil: FETRACONSPAR; FETAEP; FORÇA SINDICAL; FAEP; 
FIEP; FEPASC/SENAT; APOSPAR; Sindicato dos Aposentados e Pensionistas da Força 
Sindical; Sindicato Metal Curitiba e SIMEC. Além dos conselheiros, participaram do 
encontro: outros gestores e servidores lotados na linha de suporte da Gerência; os 
representantes da Junta de Recursos da Previdência Social (JRPS), Procuradoria Federal 
Especializada junto ao INSS e da Receita Federal do Brasil, totalizando 26 pessoas. 
Durante a reunião o conselheiro que representou a Força Sindical manifestou a 
preocupação do Sindicato com a sustentabilidade do RGPS para os próximos anos, 
devido às desonerações da folha de pagamento das empresas autorizadas pelo governo 
federal na Previdência Social. A Apresentação será encaminhada juntamente com a 
presente ata. No encerramento da reunião, às 17 horas, ficou acertado o próximo 
encontro para o dia 10 de julho (quarta-feira). Sem mais nada para acrescentar, 
encerramos a presente ata. 
 
     
 
VIII – ENCERRAMENTO 
 
Nada mais havendo a tratar, a presidente do plenário e deste Conselho, Mara Regina 
Sfier, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 55ª reunião ordinária do 
Conselho de Previdência Social de Curitiba, ficou acertado que a próxima reunião será no 
dia 10 de Julho/2013 (quarta-feira). Para constar, eu, Ana Maria Herondina Schirmer, 
secretária deste Conselho, lavrei a presente ata.  
 

Curitiba, 08 de maio de 2013. 
 
 
 

Mara Regina Sfier 

Presidente do CPS 
 
 


